2. Bundesliga Saison 2021/2022

Beitrag von , AnalytikerFCN“ vom 22. Oktober 2021, 19:11

Der HSV klar dominant, aber wieder den Ausgleichstreffer kassiert. Warum? Weil die
Abstimmung zwischen Offensive und Defensive bei ihnen meist nicht passt.

Einige beschweren sich hier, warum man nicht versucht, dominanten AngriffsfuRball zu spielen
(wie z.B. der HSV es in der 2.Liga haufig tut), der teils risikoreich sein kann. Man erhdéht dadurch
sicherlich die Chancen, Tore zu erzielen, aber gleichzeitig auch jene Chancen, dass es mehr
Gegentore gibt. Dazu kommen naturlich auch andere Faktoren, aber wenn die Teams in etwa
auf Augenhdhe sind, kann sowas eben auch mal passieren.
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